
Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели при пожаре в городе Барнауле 17-летнего подростка

Днем 16 августа 2019 года произошло возгорание мансарды здания, расположенного на участке усадьбы в поселке Лесном города Барнаула. После тушения пожара было обнаружено тело 17-летнего подростка. По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, юноша гостил у бабушки и днем находился в комнате отдыха, расположенной в мансарде здания. Причиной пожара могло стать замыкание электробытового прибора.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1382797/folder/873343>